

**Předkladatel: Rada městské části Brno-Líšeň**

č.j. VII/03/11/2600

VII/03. zasedání Zastupitelstva městské části Brno-Líšeň  
konané dne 29.01.2015

**Název :**

**Žádost MČ Brno – Líšeň o přidělení finančních prostředků z rozpočtu města Brna  
v roce 2015 na školy a školská zařízení v MČ Brno - Líšeň**

**Obsah :**

- Důvodová zpráva
- Dopis s výzvou k podání žádosti o dotaci z OŠMT MMB

**Návrh usnesení :**

**Zastupitelstvo městské části Brno-Líšeň bere na vědomí podání žádosti na OŠMT MMB o finanční prostředky na školy a školská zařízení v MČ Brno – Líšeň a seznam požadavků v pořadí dle priorit MČ**

**Stanoviska dotčených orgánů :**

- Rada městské části Brno-Líšeň projedná daný materiál na své 4. schůzi dne 21.01.2015 a její usnesení bude sděleno ústně.

garance správnosti, zákonnosti materiálu					
Podpisy dotčených odborů					
útvár tajemníka	sociální	organizační	rozpočtu a financí	majetkoprávní	územ. rozvoje a výstavby
				<i>Ky</i>	

Zpracoval : Sylva Dudová *SD*  
Odbor majetkoprávní  
části

Předkládá : Jozef Sedláček  
místostarosta městské  
Brno-Líšeň

*Jozef Sedláček*

## Důvodová zpráva :

### Seznam:

Pro rok 2015 schválilo Zastupitelstvo města Brna rozpočet a vyčlenilo finanční prostředky na nábytkové vybavení základních a mateřských škol 1, 35 mil. Kč, na vybavení školních kuchyní a jídelen 2 mil. Kč a na investice do školských zařízení ve výši 30,747 mil. Kč. Projekty, které jsou samostatně vedeny zejména z evropských fondů se zde nezahrnují. Navrhujeme požádat o finanční prostředky následujících akcí (včlenění dle priorit):

### Investiční výdaje do školských zařízení

**MŠ Synkova**– rekonstrukce a modernizace vnitřních prostor

návrh financování: OŠMT 2 075 000,- Kč

MČ 400 000,- Kč

**celkem 2 475 000,- Kč**

Jedná se o celkovou rekonstrukci a modernizaci vnitřní části budovy, odstranění nevyhovujících materiálů. Součástí rekonstrukce je kompletní výměna rozvodů studené vody, TUV, dokončení rekonstrukce sociálních zařízení, kompletní rekonstrukce elektroinstalace, nátery topení, rekonstrukce podlahových ploch - PVC a dlažba, oprava omítek s následnou výmalbou, výměna obkladů, kompletní rekonstrukce varny a úpravy podstřešního prostoru. Vzhledem ke stáří je nutné provést celkovou rekonstrukci objektu, dílčí opravy a rekonstrukce vychází neekonomicky.

jedná se o INVESTICI

Termín realizace 7-8 měsíc 2015.

Probíhá příprava PD vybrán projektant.

Městská část v minulosti zrekonstruovala obvodový plášť objektu.

**MŠ Puchýřova** - rekonstrukce a modernizace vnitřních prostor

návrh financování: OŠMT 900 000,- Kč

MČ 860 000,- Kč

**Celkem 1 760 000,- Kč**

Jedná se o celkovou rekonstrukci a modernizaci vnitřní části budovy, odstranění nevyhovujících materiálů. Součástí rekonstrukce je kompletní výměna rozvodů studené vody, TUV, rekonstrukce sociálních zařízení, kompletní rekonstrukce elektroinstalace, rekonstrukce podlahových ploch - PVC a dlažba, výměna obkladů, kompletní rekonstrukce varny. Vzhledem ke stáří je nutné provést celkovou rekonstrukci objektu, dílčí opravy a rekonstrukce vychází neekonomicky.

jedná se o INVESTICI

Termín realizace 7-8 měsíc 2015

Proběhla soutěž a bude po schválení v RMČ Brno-Líšeň podepsána SOD.

Městská část v minulosti zrekonstruovala obvodový plášť objektu.

**ZŠ Horníkova** – rekonstrukce a modernizace vnitřních prostor

návrh financování: OŠMT 10 000 000,- Kč

MČ 11 350 000,- Kč

**Celkem 21 350 000,- Kč - odborný odhad z obdobných objektů**

Jedná se o celkovou rekonstrukci a modernizaci vnitřní části budovy, odstranění nevyhovujících materiálů. Součástí rekonstrukce je kompletní výměna rozvodů studené vody, TUV, rekonstrukce sociálních zařízení, kompletní rekonstrukce elektroinstalace, nátery topení, rekonstrukce podlahových ploch - PVC a dlažba, oprava omítek s následnou

výmalbou, výměna obkladů, rekonstrukce šaten. Vzhledem ke stáří je nutné provést celkovou rekonstrukci objektu, dílčí opravy a rekonstrukce vychází neekonomicky.

jedná se o INVESTICI

Termín realizace 7-8 měsíc 2015

probíhá příprava PD průzkum trhu na projekční práce

Městská část dále zpracovává projekt na zateplení a rekonstrukci obvodového pláště, kde se předpokládá financování z dotačních titulů a dofinancování z rozpočtu MČ

### **Nábytkové vybavení ZŠ A MŠ**

**MŠ Radost** – lehátka

Požadavek dotace: 100 000,- Kč

Současná lehátka jsou v rozporu s vyhláškou o ochraně veřejného zdraví, tento nedostatek je zapsán protokolu KHSJM.

**MŠ Puchýřova** – nábytkové vybavení

Požadavek dotace: 90 000,- Kč

Mateřská škola byla vybavena stávajícím nábytkem při otevření v roce 1984 a k dnešnímu dni jsou skříně a židle i přes údržbu značně opotřebované.

### **Vybavení školních kuchyní a jídelen**

**Školní kuchyně při ZŠ a MŠ Horníkova** - elektrická statická pec ASBER- 55 000,- Kč  
- rozvalovačka těsta DOMINO – 76 000,- Kč

Požadavek dotace: 131 000,- Kč

Jedna z pecí je opakovaně opravována a končí její životnost. Rozvalovačka ušetří čas a pracovní síly. Školní kuchyně nyní vaří pro další tři MŠ.



STATUTÁRNÍ MĚSTO BRNO  
1. NÁMĚSTKYNĚ PRIMÁTORA  
Ing. Klára Liptáková

V Brně dne 6. ledna 2015  
č. j.: MMB/0002063/2015

Vážené paní starostky, vážení páni starostové,

prosincové Zastupitelstvo města Brna schválilo rozpočet města Brna na rok 2015, ve kterém byly vyčleněny finanční prostředky na nábytkové vybavení základních a mateřských škol (1,35 mil. Kč), na vybavení školních kuchyní a jídelen (2 mil. Kč) a na investice do školských zařízení (30,747 mil. Kč) mimo projekty, které jsou samostatně uvedeny v rozpočtu města a budou hrazeny zejména z evropských fondů.

Na základě této skutečnosti bych Vás chtěla požádat o předložení žádostí v oblasti:

- nábytkové vybavení základních a mateřských škol,
  - vybavení školních kuchyní a jídelen,
  - menší investice do škol a školských zařízení,
- a to pro každou oblast zvlášť.

Při podávání žádostí o finanční prostředky na vybavení (nábytkové a kuchyňské) bude OŠMT MMB požadovat tyto podklady:

- seznam požadavků v pořadí dle priorit městské části,
- stanovisko příslušných orgánů městských částí (zápis z jednání RMČ nebo ZMČ),
- zdůvodnění požadavku na vybavení,
- v případě vybavení specifikaci, zda jde o vybavení s plánovanou pořizovací cenou jednotlivého zařízení do nebo nad 40.000,- Kč.

Při podávání žádosti o finanční prostředky v oblasti oprav a menších investic pak předložte OŠMT tyto podklady:

- seznam požadavků v pořadí dle priorit městské části,
- stanovisko příslušných orgánů městských částí (zápis z jednání RMČ nebo ZMČ),
- zdůvodnění požadavku (např. navýšení kapacit, havarijní stav aj.) a sdělení, zda se jedná o investici či opravu,
- celkové rozpočtové náklady opravy nebo investice (např. položkový rozpočet, náklady vyplývající ze studie, projektu nebo z výběrového řízení),
- předpokládaný termín realizace,
- stav připravenosti (např. studie, projekt, vydané stavební povolení),
- výši finanční spoluúčasti Vaší městské části,
- jiné důležité informace (např. podíl státní dotace aj.).

Termín odevzdání žádostí je 30. ledna 2015. Žádosti zasílejte poštou nebo doručte přímo na sekretariát Odboru školství, mládeže a tělovýchovy Magistrátu města Brna, Dominikánské náměstí 3, 1. poschodí.

Děkuji.

S pozdravem

Klára Liptáková v.r.

**Obdrží:**  
starostky a starostové MČ v Brně

### Žádosti na nábytkové vybavení ZŠ a MŠ a vybavení školních kuchyní a jídelen

Název p.o.	Žádost na vybavení	Zdůvodnění	Cena
MŠ Radost, Michalova	Lehátka	Současná lehátka jsou v rozporu s vyhláškou dle zápisu kontroly KHSJM	<b>100.000,- Kč</b>
MŠ Šimáčkova	Skřínky, stolky, židle, sestava Hrad	V současné době je nábytek původní, kdy byla MŠ zřizována	<b>115.730,- Kč</b>
MŠ Synkova	Policové a úložné stěny, lehátka, nábytek do sborovny a ředitelny, myčka na nádobí	Třídy byly zřizovány postupně a vždy pouze to nejnútnější, nábytek je původní	<b>250.000,- Kč</b>
MŠ Puchýřova	Židle, pohovky, regály skřínky, vozík na výt. mat.	Škola byla vybavena stávajícím nábytkem při otevření v roce 1984	<b>90.045,- Kč</b>
MŠ Hochmanova	Průlezka na školní zahradu	Stávající průlezka dle revizní zprávy je nevyhovující	<b>100.000,- Kč</b>
MŠ Neklež	Stoly, židle, katedry	Židle pro učitele cca 30 let stáří, nepůsobí esteticky	<b>59.000,- Kč</b>
MŠ Poláčkova	Pohovky, křesílka, stoly, židle, police	Byla zde navýšena kapacita, mnoho let se zde neinvestovalo	<b>69.000,- Kč</b>
ZŠ Holzova	Židle učitelské	Současný nevyhovující stav	<b>45.000,- Kč</b>
ZŠ a MŠ Horníkova	Šatní skřínky, lavice, židle Stoly, nábytek-družina	Narůstá počet žáků, je v plánu otevření 3 prvních tříd, je třeba je vybavit nábytkem, nábytek v učebně chemie – nevyhovující	<b>185.000,- Kč</b>
Školní kuchyně při ZŠ a MŠ Horníkova	Elektrická statická pec, rozvalovačka těsta	Pec je opakovaně opravována, končí jí životnost, rozvalovačka – úspora času a prac. síly, kuchyně nyní vaří pro další 3 MŠ	<b>131.000,- Kč</b>
ZŠ Novolíšeňská	Lavice, židle, skřínky	Vzhledem k počtu dětí nelze třídy vybavovat nábytkem tak, jak je potřeba	<b>301.000,- Kč</b>
ZŠ Masarova	Lavice, židle, katedra, dovybavení nábytku do tříd I. Stupně, tabule	Navýšení tříd, nábytek původní z roku 1982	<b>270.492,- Kč</b>